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Ata da 34ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Contagem do ano dois 
mil e vinte e um.  Aos dezenove dias do mês de outubro, realizou-se no plenário 
“Vereador José Custódio” a trigésima quarta reunião ordinária que contou com a 
presença de vinte vereadores. Após cumprimentar a todos, o presidente Alex 
Chiodi solicitou que fosse registrada a chamada dos vereadores, quando se 
constatou a ausência da vereadora Daisy Silva, conforme justificativa lida pelo 
presidente desta Casa Legislativa. Iniciando os trabalhos, o presidente informou 
que a partir desta data, este Legislativo contará com o acompanhamento de uma 
intérprete de LIBRAS, a fim de que os deficientes auditivos possam acompanhar 
as sessões plenárias. Alex Chiodi aproveitou para parabenizar a intérprete, ali 
presente, senhora Carmen, da Associação dos Surdos de Contagem. O que foi 
corroborado pelo vereador Arnaldo de Oliveira que parabenizou o presidente 
Alex Chiodi,  a Administração deste legislativo e, ainda, a Associação dos Surdos 
de Contagem pelo trabalho realizado neste Município.  Logo após, o vereador 
Abne Motta fez a leitura do Capítulo 12, Versículos 35 a 38, narrado por São 
Lucas, da Bíblia Sagrada. Em seguida, o vereador 1º Vice-Presidente José 
Antônio solicitou a palavra para solicitar à líder de governo, ao vice-líder e à 
comissão de saúde desta Casa Legislativa uma solução para a reivindicação da 
funcionária pública, que desde o ano de 2012 comparece às reuniões plenárias 
desta Casa para reivindicar os seus direitos como servidora pública da saúde. 
Em seguida, a pedido do vereador Ronaldo (Babão) e com a aquiescência de 
todos os vereadores, foi dispensada a leitura da ata, tendo sido aprovada, sem 
ressalva. Na sequência, foram lidas as correspondências recebidas e 
encaminhadas à Diretoria Legislativa para as providências de praxe. Foram, 
ainda, lidos e encaminhados ao órgão competente para exame e parecer no 
prazo legal, os projetos, a saber: Veto Parcial à Proposição de Lei nº 
060/2021,originária do Projeto de Lei nº 088/2021, de autoria do vereador José 
Carlos Gomes; Emenda Modificativa nº 001 ao Projeto de Lei Complementar nº 
007/2021, de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei Complementar nº 008 
/2021 – “Altera a Lei Complementar nº 090, que “Institui o Plano de Cargos e 
Carreiras e Vencimentos dos Magistrados e demais servidores públicos dos 
quadros setoriais da educação e da FUNEC do Poder Executivo no município de 
Contagem”, de autoria do Vereador Presidente Alex Chiodi; Substitutivo do 
Substitutivo ao Projeto de Lei nº 110/2021 – “Inclui o Programa Municipal “Cuidar 
Verde” a possibilidade da criação de espaço para lazer de animais domésticos 
de estimação nas praças públicas do município de Contagem e dá outras 
providências”, de autoria do vereador Daniel Carvalho;  Projeto de Lei nº 
188/2021 – “Institui o Selo do Circuito Turístico Ambiental da Várzea das Flores 
no município de Contagem”, de autoria da vereadora Moara Saboia; Projeto de 
Lei nº 189/2021 – “Dispõe sobre a divulgação detalhada do andamento das obras 
em vias públicas realizadas pela administração direta e indireta do Município e 
dá outras providências”, de autoria do vereador Ronaldo (Babão); Projeto de Lei 
nº 190/2021 – “Dispõe sobre a necessidade de divulgação pelo site e outros 
meios de comunicação da listagem de medicamentos disponíveis, em falta e a 
vencer, dentro do prazo de 60 (sessenta) dias, cuja destinação seja 
exclusivamente à distribuição nas farmácias distritais do Município e dá outras 
providências”, de autoria do vereador Ronaldo (Babão); Substitutivo ao Projeto 
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de Lei nº 172/2021 - que “Dispõe sobre a possibilidade do poder executivo a 
veicular no Diário Oficial e no site da prefeitura e em suas redes sociais 
fotografias de animais disponíveis para adoção na Unidade de Vigilância e 
Controles – Zoonoses”, de autoria do vereador Carlin Moura;  Projeto de Lei nº 
191/2021 – “Dispõe sobre o Programa de Cooperação e Código Sinal Vermelho 
como forma de pedido de socorro e ajuda para mulheres em situação de 
violência doméstica ou familiar, medida de combate e prevenção à violência 
doméstica, conforme a Lei Federal n.º 11.340, de 7 de agosto de 2006”, de 
autoria do vereador 1º Secretário José Carlos Gomes; Projeto de Lei nº 192/2021 
– “Institui o programa “IPTU SOCIAL” e autoriza o Poder Executivo a conceder 
isenção do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) para as pessoas de baixa 
renda cadastrada no Cadastro Único do Governo Federal”, de autoria do 
vereador José Carlos Gomes; Projeto de Lei nº 193/2021 – “Dispõe sobre a 
isenção de pagamento de inscrição para os atletas portadores de necessidades 
especiais que participarem de eventos esportivos em Contagem e dá outras 
providências”, de autoria do vereador José Carlos Gomes; Projeto de Lei nº 
194/2021 – “Institui o Turismo Educativo no município de Contagem e dá outras 
providências”, de autoria do vereador José Carlos Gomes; Projeto de Lei nº 
195/2021 – “Dispõe sobre medidas de prevenção a gravidez, com a 
disponibilização do DIU de cobre nas farmácias distritais no município de 
Contagem”, de autoria do vereador Bruno (Barreiro); Projeto de Lei nº 196/2021 
– “Institui a Semana Municipal de Prevenção de Acidentes Domésticos com 
Idosos, “Casa Segura”, a ser realizada anualmente na primeira semana do mês 
de outubro no município de Contagem”, de autoria do vereador Pastor Itamar; 
Projeto de Lei nº 197/2021 – “Institui no município de Contagem a “Carteira 
Municipal de Saúde da Mulher”, de autoria do vereador Daniel Carvalho; Projeto 
de Lei nº 198/2021 – “Institui o dia 25 de outubro o “Dia da Conscientização da 
Mielomenigogele”., de autoria do vereador Vinícius Faria; Projeto de Resolução 
nº 032/ 2021 – “Concede o título de cidadão honorário de Contagem ao doutor 
Célio Augusto Pimentel Araújo”, de autoria do vereador Gil Antônio Diniz 
(Teteco); Projeto de Resolução nº 033 /2021 – “Concede o título de cidadania 
honorária de Contagem à senhora Denise Sande Santos Oliveira”, de autoria do 
vereador Ronaldo (Babão); Projeto de Resolução nº 034 /2021 – “Concede o 
título de mérito desportivo de Contagem ao senhor Sinvaldo Meireles de Souza”, 
de autoria do vereador Ronaldo (Babão); Projeto de Resolução nº 035 /2021 – 
“Concede o diploma de mérito desportivo à Sociedade Esportiva Santa Cruz, de 
autoria do vereador Abne Motta; Projeto de Resolução nº 036 /2021 – “Concede 
o título de cidadão honorário de Contagem ao Ilustríssimo Senhor Edilson César 
Winkler Zanini”, de autoria do vereador Vinícius Faria; Projeto de Resolução nº 
037/2021 – “Concede o diploma de honra ao mérito ao Ilustríssimo senhor José 
Antônio dos Santos”, de autoria do vereador Vinícius Faria; Projeto de Resolução 
nº 038/ 2021 – “Concede o diploma de honra ao mérito ao senhor Fabrício 
Henrique dos Santos Simões”, de autoria da vereadora Glória (da 
aposentadoria); Projeto de Resolução nº 039 /2021 – “Concede o diploma de 
mérito desportivo à equipe feminina de futsal da Associação de Surdos de 
Contagem”, de autoria do vereador Arnaldo de Oliveira; Projeto de Resolução nº 
040/2021 – “Concede o diploma de honra ao mérito à senhora Serafina Ferreira 
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da Silva – Pastora Sara”, de autoria do vereador 1º Vice-presidente José Antônio 
(do hospital Santa Helena). Logo após, a pedido dos vereadores Ronaldo 
(Babão), Leandro (Léo da academia), Vinícius Faria e com a aquiescência de 
todos os vereadores, a pauta foi invertida, a fim de passar para o Grande 
Expediente. No Grande Expediente, falou o vereador Ronaldo (Babão) que 
manifestou a sua satisfação pela presença da intérprete de LIBRAS nas reuniões 
plenárias. Esse vereador aproveitou para discorrer sobre a sua indicação que 
sugere à Mesa Diretora que seja realizada capacitação das servidoras e 
servidores que atuam no atendimento presencial da Casa Legislativa, para que 
os mesmos possam se comunicar através da Língua Brasileira de Sinais. Na 
oportunidade, esse vereador pediu ao presidente desta Casa para que escolha 
um espaço de destaque para a intérprete de LIBRAS, a fim que as pessoas 
deficientes auditivas possam ter uma melhor visibilidade e entender a leitura de  
sinais dessa intérprete. Em seguida, Ronaldo (Babão) discorreu sobre a sua 
outra indicação que sugere à Mesa Diretora que seja realizada capacitação das 
servidoras e servidores que atuam no atendimento presencial da Casa 
Legislativa, para que os mesmos possam se comunicar em BRAILE. 
Aparteando, o vereador Alex comunicou que através da Associação dos Surdos 
será dado um curso básico aos servidores que trabalham na recepção da 
portaria. O vereador Arnaldo aproveitou e parabenizou o Presidente, à Mesa 
Diretora e os funcionários deste Legislativo que trabalharam para dar condições 
técnicas jurídicas, na elaboração do contrato com a Associação dos Surdos. O 
vereador Carlin Moura também aparteou e parabenizou o colega Ronaldo 
(Babão) pela preocupação e por abraçar uma causa tão importante, como a 
inclusão da pessoa com deficiência. Carlin deixou, ainda, registrada a luta do 
colega Arnaldo com as causas sociais  na inclusão das pessoas com deficiência. 
Na sequência, falou no Grande Expediente o vereador Leandro (Léo da 
academia), Presidente da Comissão de Esporte desta Casa Legislativa que 
discorreu sobre a sua moção de Ginástica Olímpica de Contagem. Falou do 
projeto Ginástica de Trampolim que, segundo ele, iniciou no Poli Esportivo 
Califórnia do bairro Riacho das Pedras e há mais de vinte anos tornou-se 
referência em todo o Brasil. Léo comentou que hoje existe um novo polo de 
ginástica olímpica, localizado no CSU Eldorado. Esse vereador comentou sobre 
a sua moção de congratulações e aplausos à atleta Luara Rezende pela bela 
atuação no Campeonato Brasileiro de Ginástica de Trampolim ocorrido no início 
do mês, em Aracaju-SE. Nesse instante, os vereadores Carlin Moura e Ronaldo 
(Babão), da Comissão de Esportes desta Casa, conduziram as atletas, ali 
presentes, para receberem a homenagem com um Moção de Congratulação. O 
vereador Daniel Carvalho ressaltou a ação do colega Ronaldo (Babão) como 
representante de esporte que deu oportunidade a essas atletas.  Daniel Carvalho 
estendeu os cumprimentos ao vereador Carlin, que quando prefeito teria 
valorizado esse projeto trampolim com a implementação de ações. O vereador 
Carlin parabenizou as atletas e aproveitou para pedir ao poder executivo que 
lance o edital do Bolsa Atleta Municipal, criada em seu governo. O vereador 
Denilson (da JUC) também parabenizou o colega Ronaldo (Babão) e toda a 
equipe da ginástica de trampolim. Denilson observou a necessidade de estender 
esse trabalho do trampolim de Contagem a todas as regionais deste Município. 
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Falou, em seguida, o presidente Alex Chiodi que fez uma homenagem à Miss 
Contagem, Isadora Murta, eleita Miss Minas Gerais neste ano de 2021. Alex 
comentou que a Isadora Murta, Miss Minas Gerais, concorrerá ao Miss Brasil no 
dia 21 de novembro do corrente. Na oportunidade, Alex convidou a Miss 
Contagem, ali presente, para fazer parte dos trabalhos e receber uma 
homenagem de todos os vereadores. Por fim, o presidente discorreu sobre o 
Projeto de Lei Complementar, de sua autoria e comentou que fará, nesse projeto, 
uma modificação no artigo 16 que dispõe sobre a eleição de diretores e vice-
diretores de escolas da rede municipal de Contagem. Alex propôs que as 
eleições dos diretores de escolas sejam adiadas, devido ao afastamento da 
comunidade por causa da pandemia. Passando à discussão e votação de 
projetos, foram votados e aprovados, por unanimidade, os seguintes projetos de 
Resolução:  Projeto de Resolução n.º 020/2021, que “Concede o título de 
cidadania honorária de Contagem ao senhor Edenilson Givaldo Gomes”, de 
autoria do vereador Arnaldo de Oliveira; Projeto de Resolução n.º 023/2021, que 
“Concede o diploma de honra ao mérito ao Excelentíssimo Deputado Federal 
Marcelo Aro”, de autoria do vereador Daniel (do Irineu). Na sequência, foram 
votados e aprovados, por unanimidade, no Parecer e em Primeiro Turno, os 
seguintes projetos: Projeto de Lei n.º 087/2021 que “Institui a Carteira de 
Identidade do Autista no âmbito do município de Contagem e dá outras 
providências”, de autoria do vereador José Carlos Gomes; Projeto de Lei n.º 
106/2021 que “Classifica como deficiência visual a visão monocular no âmbito 
do município de Contagem”, de autoria do vereador Daniel do Irineu. Em 
seguida, foi pedido vistas pela Mesa Diretora ao Projeto de Lei Complementar 
n.º 004/2021 - que “Institui o Plano de Carreira dos Servidores Efetivos da 
Câmara Municipal de Contagem, dispõe sobre a estrutura administrativa da 
Câmara de Contagem e dá outras providências”, de autoria da Mesa Diretora. 
Logo após, foi executado o hino da cidade de Contagem. Prosseguindo os 
trabalhos, foram votados e aprovados, por unanimidade, os Requerimentos n° 
1822 a 1859/2021; Indicações nºs 2429 a 2651/2021 e Moções nºs 255 a /2021, 
apresentados pelos vereadores, inclusive as matérias destacadas, a saber: 
Requerimento nº 1828/2021 – “ Requerimento de estudo de viabilidade para 
construção e implementação de quadras de areia nas dependências do Parque 
Fernão Dias para prática de vôlei e futevôlei”, de autoria do vereador Leandro 
(Léo da academia);  Requerimento nº1840/2021 – “Instalação de poste de 
iluminação para a Rua Bicas em frente ao número 109 no Bairro Xangri-lá, neste 
Município”, de autoria da vereadora Silvinha (Dudu); Requerimento nº 1841/2021 
– “Reforma e manutenção dos vestiários do Parque das Amendoeiras, localizado 
na Rua Turfa, número 301, Bairro Vale das Amendoeiras”, de autoria da 
vereadora Silvinha (Dudu); Requerimento nº 1842/2021 – “Remoção de placas 
de Proibido Estacionar, para a Rua Benjamin Constant, nº 139, esquina com 
Felipe dos Santos no Bairro Xangri-lá neste Município”, de autoria da vereadora 
Silvinha (Dudu); Requerimento nº 1843/2021- “Requer melhorias de trânsito, 
implantação de redutor de velocidade, pintura de solo e sinalização adequada, 
para a Rua Tancredo Neves e Sandra Reis em toda sua extensão”, de autoria 
da vereadora Silvinha (Dudu); Requerimento nº 1844/2021 – “Placa de Sentido 
Proibido, para a Rua Divino das Laranjeiras no Bairro Fonte Grande neste 



5 
 

Município”, de autoria da vereadora Silvinha (Dudu); Requerimento nº 1846/2021 
– “Capina e limpeza, no terreno ao lado da UMEI Vale das Orquídeas, na rua da 
Ligação no Bairro Vale das Orquídeas neste Município”, de autoria da vereadora 
Silvinha (Dudu);  Requerimento nº 1847/2021 – “ Troca de lâmpadas comum por 
LED, nas ruas Violeta, Girassol, Orquídea, Jasmim, Avelino, quinhentos e 
cinquenta e seis no bairro Nossa Senhora da Conceição neste Município”, de 
autoria da vereadora Silvinha (Dudu); Requerimento nº 1848/2021 – “Estudo 
técnico para implantar redutor de velocidade e ou mudar para mão dupla, à rua 
Filomena Jardim, número 44 esquina com Rua Avelino Hilário Muniz e rua Dois 
no bairro Nossa Senhora da Conceição”, de autoria da vereadora Silvinha 
(Dudu); Requerimento nº 1860/2021- “Requer informações quanto às 
manutenções prediais das unidades básicas de saúde, neste município”, de 
autoria da vereadora Silvinha (Dudu); Requerimento nº 1861/2021 – “Requer 
informações do Instituto de Gestão e Humanização (IGH), sobre a retirada do 
atendimento pediátrico da UPA Petrolândia e ainda onde foram alocados os 
recursos provenientes dessa prestação de serviços”, de autoria da vereadora 
Silvinha (Dudu); Indicação nº 2435/2021 – “Colocação de redutor de velocidade 
na Av. Pedro Olímpio da Fonseca ao nº 220 no Bairro Eldorado, neste Município”, 
de autoria do vereador Arnaldo de Oliveira; Indicação nº 2436/2021 – “Solicita 
ao Poder Executivo Municipal de Contagem, através da Secretaria Municipal de 
Saúde, instalação de toldo na UBS (Unidade Básica de Saúde) Jardim 
Bandeirantes, localizado na Avenida Água Branca, nº 817 - Bairro Jardim 
Bandeirantes, neste Município”, de autoria do vereador Bruno (Barreiro); 
Indicação nº 2437/2021 – “Solicita ao Poder Executivo Municipal de Contagem, 
através da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, construção de 
uma escadaria de acesso de pedestres ligando entre a margem Rodovia 
Presidente Juscelino Kubistchek (via expressa) altura do ponto de ônibus na 
entrada Avenida Teleférico, Bairro Conjunto Água Branca, neste Município”, de 
autoria do vereador Bruno (Barreiro); Indicação nº 2438/2021 – “Solicita ao Poder 
Executivo Municipal de Contagem, através da Secretaria Municipal de Obras e 
Serviços Urbanos, substituição dos bancos (assentos) quebrados, localizado 
Canteiro Central do Parque Linear (atual espaço cultural e esportivo vereador 
Nelson Rocha da Piedade), Avenida Teleférico II, altura nº 100 e Avenida 
Teleférico I altura nº 163 - em frente à igreja católica São Francisco de Assis, 
Bairro Conjunto Água Branca, neste Município”, de autoria do vereador Bruno 
(Barreiro); Indicação nº 2439/2021 – “Solicita ao Poder Executivo Municipal de 
Contagem, através da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, 
implantação de Caixa de Captação ou BL (boca de lobo) para escoamento de 
rede de água pluvial na Rua Formosa, nº 237, Bairro Vila Panamá, neste 
Município”, de autoria do vereador Bruno (Barreiro); Indicação nº 2440/2021 – 
“Solicita ao Poder Executivo Municipal de Contagem, instalação de toldo na 
entrada do Restaurante Popular de Nova Contagem, situado na Rua Maria José 
Chiodi nº 37, Bairro Nova Contagem neste Município”, de autoria do vereador 
Bruno (Barreiro); Indicação nº 2450/2021 – “Solicito que seja instalada uma pista 
de skate no Parque Linear do Ressaca, localizado na Avenida Severino 
Ballesteros Rodrigues, no bairro Ressaca, neste Município”, de autoria do 
vereador Gegê (Marreco); Indicação nº 2451/2021 – “ Realização de vistoria para 
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que providências sejam tomadas no nº 18 da Rua Vinte e Sete no Bairro Oitis 
(continuação da Rua Tambu - Jardim Laguna), neste Município”, de autoria do 
vereador Gegê (Marreco); Indicação nº 2452/2021 – “ Solicita a instalação de 
placa indicando ''Rua Sem Saída'' na Rua Jorge Pedro Norman, após o 
cruzamento com a Rua Prefeito Newton Cardoso, no Bairro Kennedy, neste 
Município”, de autoria do vereador Gegê (Marreco); Indicação nº 2458/2021 – 
“Solicita a instalação de placa indicando ''Rua sem Saída'' na Rua Aquidauana, 
após o cruzamento com a Rua Monsenhor João Martins, no Bairro Novo 
Progresso, neste Município”, de autoria do vereador Gegê (Marreco); Indicação 
nº 2459/2021- “Solicita a instalação de placa indicando ''Rua sem Saída'' ao final 
da Rua Guarani, no Bairro Jardim do Lago, neste Município”, de autoria do 
vereador Gegê (Marreco); Indicação nº 2609/2021 – “Reforma e manutenção do 
Parque das Amendoeiras, bairro Vale das Amendoeiras, neste Município”, de 
autoria da vereadora Glória (da aposentadoria); Indicação nº 2630/2021 – 
“Instalação de faixa elevada para travessia de pedestres (lombo faixa) na 
Avenida das Américas, próximo ao trailer horas e ao ponto de parada, Bairro 
Kennedy”, de autoria da vereadora Glória (da aposentadoria); Indicação nº 
2631/2021 – “Solicita ao Poder Executivo Municipal e à TRANSCON que seja 
realizado o estudo de viabilidade para regularizar o estacionamento em passeio 
com recuo, na Av. Pio XII, altura do número 432, Bairro Água Branca, neste 
Município”, de autoria do vereador Hugo Vilaça; Indicação nº 2632/2021 – 
“Solicita ao Poder Executivo Municipal e a TRANSCON que seja realizado o 
estudo de viabilidade de inclusão da sinalização proibindo a circulação de 
caminhões na Rua Professora Dahir Diniz, Bairro Santa Helena, neste 
Município”, de autoria do vereador Hugo Vilaça; Indicação nº 2633/2021 – “Indica 
reparo na pista de skate localizado no Parque do Campo Cruz Azul, no Bairro 
Novo Eldorado, neste Município ”, de autoria do vereador Pastor Itamar; 
Indicação nº 2634/2021 – “Indica pintura e demarcação das quadras de esportes 
localizadas no Parque do Campo Cruz Azul, no Bairro Novo Eldorado, neste 
Município”, de autoria do vereador Pastor Itamar; Indicação nº 2635/2021 – 
“Indica a poda de árvores localizadas em toda a extensão da Avenida Doutor 
Guilhermino de Oliveira, Bairro Novo Eldorado, neste Município”, de autoria do 
vereador Pastor Itamar; Indicação nº 2637/2021 – “Indica ao Poder Executivo 
que transforme o imóvel que foi utilizado temporariamente como a Unidade CCE 
Iria Diniz, em uma Unidade Básica de Saúde - UBS, estando o referido imóvel 
localizado na Avenida Doutor Guilhermino de Oliveira, número 60, Bairro Novo 
Eldorado, neste Município”, de autoria do vereador Pastor Itamar; Moção nº 
264/2021 – “Moção de congratulações e aplausos aos Grupos de 
Congado/Moçambique da cidade de Contagem pela passagem do dia 07 de 
outubro, data em que se comemora o Dia de Nossa Senhora do Rosário, 
padroeira das irmandades”, de autoria da vereadora Moara Saboia; Moção nº 
270/2021 – “Moção de congratulações e aplausos às professoras pela passagem 
do dia 15/10/2021, dia dedicado a comemoração desta profissão, que é uma das 
mais fundamentais para a formação de todos os cidadãos de bem do nosso 
país”, de autoria do vereador 1º Vice-Presidente José Antônio (do Hospital Santa 
Helena); Moção nº 271/2021 – “Moção de aplausos para a contagense Isadora 
Murta - Miss Universo Minas Gerais 2021”, de autoria do Vereador Presidente 
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Alex Chiodi, também assinada por todos os vereadores. Em seguida, os 
vereadores autores de suas matérias destacadas discorreram sobre elas, 
conforme consta nos anais desta Casa. Finalizando os trabalhos, foi convocada 
a 35ª Reunião Ordinária, prevista para o dia 26 de outubro, às 9:00 horas. 
Registrada a chamada final, persistiu a mesma do início. Nada mais havendo a 
tratar, o presidente declarou encerrada a reunião e, para constar, eu, José Carlos 
Gomes, 1º Secretário, solicitei fosse lavrada a presente ata que, sendo lida, 
discutida e, se aprovada, será por mim e pelo presidente, assinada. 


